

Конкурс «Веселые и находчивые»

В Республике Узбекистан проводится большая работа по повышению эффективности государственной молодежной политики. В частности, с участием студентов 1-курса факультета гидромелиорации в традиционной форме был проведен конкурс «Веселые и находчивые». В конкурсе также приняли участие декан факультета А.Фатхуллаев, заместитель декана по делам молодежи О.Хабибуллаев, Д.Аллаеров и лидер союза молодежи факультета А.Хамидов, команда факультета «Ноилож» и студенты факультета.



Как известно, глава государства выдвинул пять важных инициатив по организации социальной, духовно-просветительской работы по новой системе. Первая инициатива направлена на повышение интереса молодежи к музыке, рисованию, литературе, театру и другим видам искусства, что будет способствовать реализации ее таланта. Декан факультета вручил дипломы и подарки победителям интеллектуальной игры «Заковат». Цель заключается в том, чтобы научить молодежь быть верными национальным ценностям нашей страны, нашему историческому и духовному наследию, повышение их социальной активности, поощрение и поддержка талантливой и одаренной молодежи, создание для молодёжи условий для демонстрации своих талантов. Конкурс прошел на высоком организационном уровне.



Пресс-служба ТИИМСХ.